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ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da Silva, após 

verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 21ª Sessão Ordinária, da 2ª 

Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, em seguida solicitou ao Vereador Renato, para 

proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia. O Vereador Antônio 

Carlos pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente colocou em votação o pedido 

de dispensa, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida procedeu à leitura da 

Ordem do Dia: APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº. 2.445/GP/2018, de 11 de 

junho de 2018, de autoria do Executivo Municipal que “INSTITUI O NÚCLEO DE 

INTELIGÊNCIA FISCAL - NIF E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 2)Projeto de Lei nº. 

2.474/GP/2018, de 30 de julho de 2018, de autoria do Executivo Municipal que 

“ALTERA O ANEXO ÚNICO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.232/GP/17.” Após a Leitura, 

passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: SE INSCREVEU PARA O PEQUENO 

EXPEDIENTE O VEREADOR JOSEMAR. Vereador Josemar: Cumprimentou a todos 

disse que se inscreveu no pequeno expediente para fazer dois requerimentos verbais, 

falou que o primeiro requerimento é sobre um projeto que esta sendo apresentado  

Projeto de Lei nº 2445/GP/2018, que trata sobre o NIF, Núcleo de Inteligência Fiscal, 

solicitou ao Presidente que na condição de líder maior, convoque uma audiência 

pública com os pequenos e grandes empresários do Município de Jaru, para que 

possa ser feito um demonstrativo do projeto, falou de daqui para frente espera não 

cometer mais erros em suas votações dentro da Câmara. Disse que para não cometer 

erros espera que em projetos que sejam de relevância para o Município de Jaru, que 

possa ser discutido com as categorias que são envolvidas. Falou que o segundo 

Requerimento é uma preocupação que observou durante a semana em relação a um 

cidadão que passou a ele algumas informações de possíveis escutas que hoje pode 

existir nas caminhonetes da Câmara, solicita ao Presidente da Casa que seja 

contratado um perito para ser feito uma varredura nas caminhonetes da Câmara, 

disse que se existir escuta dentro das caminhonetes da Câmara, isso pode ser um 

atentado contra a democracia e contra a liberdade. Falou que não esta afirmando 

nada, mas solicitou que o presidente traga nos próximos dias algum laudo com pericia 
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das caminhonetes da Câmara se existe ou não algum tipo de escuta nas 

caminhonetes, disse que diante desses fatos passa a entrar em uma linha de 

insegurança na condição de parlamentar. Falou que se o presidente precisar de 

maiores informações ele pode estar passando. Disse que isso é o que tem no 

momento, os dois Requerimentos solicitando a audiência pública e que seja 

contratado um perito para que possa ser feito uma varredura nas caminhonetes, para 

verificar se estão tendo liberdade para andar e falar o que realmente querem. SE 

INSCREVEU PARA O GRANDE EXPEDIENTE O VEREADOR: FRANCISCO 

BAQUER, QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS 

INERENTES AO MUNICÍPIO. Nada mais havendo a ser deliberado, o Senhor 

Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença de todos e invocando a 

proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, Jessica 

Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a presente 

ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da mesa, José 

Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 13 de agosto de 2018. 
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